

周口农产品亮相国家“十三五”科技创新成就展

本报讯（记者 徐松 通讯员 马剑虹 文/图）10月21日，国家“十三五”科技创新成就展在北京展览馆开幕，本次展览以“创新驱动发展，迈向科技强国”为主题，集中展示“十三五”期间我国取得的重大科技成果和科技发展、改革最新进展。来自我市的周麦系列、高淀粉玉米及乳酸系列产品、甘薯系列产品精彩亮相，充分展示了我市在创建周口国家农高区进程中的农高科含金量。展览从21日开始向社会公众免费开放，将于10月27日闭幕。

据了解，展览总面积21834平方米，共设展位1740项。现场共分12个展区，包括百年回望、基础研究、高新技术、重大专项、农业科技、社会发展等，集中展示了一大批高精尖的重大科技成果，充分体现了科技支撑高质量发展的新成效。

作为全国产粮大市，我市的展览重点在“农业科技”展馆，小麦是重头戏，展览了高产稳产、多抗广适的周麦系列，其中有农业部重点推广品种周麦22，优质兼用的周麦32，超高产稳产、抗寒抗病抗倒、活秆成熟优质中强筋的周麦36，矮秆大穗、抗病抗逆小麦骨干亲本新种质的周麦8425B等。

作为周口国家农高区创建核心区郸城县的上市公司，金丹科技带来了高淀粉玉米、淀粉、乳酸、丙交酯、聚乳酸等高科技玉米系列产品。其中，高淀粉玉米淀粉含量高达78%；L-乳酸广泛用于食品、生物医药、化妆品等领域；L-丙交酯是用于生产高聚乳酸、环酯化剂的必需品；聚乳酸用于生物可降解材料，解决白色污染问题；乳酸盐类由乳酸与其他元素中和而成，广泛应用于食



周口农产品亮相国家“十三五”科技创新成就展

品制药行业。

郸城红薯作为全国农产品地理标志，这次在国家级展览舞台抢到了头彩。参展的产品有甘薯、红薯淀粉、红薯全粉、粉条、粉皮、休闲食品。红薯最高亩产5000多公斤、种苗销售

全国13个省市；红薯淀粉高纯度、高白度、高粘度，味道天然纯正；红薯全粉保留红薯原有营养成分，特有鲜味、香味；粉条晶莹剔透，天然本色，口感绵软爽滑劲道；粉皮爽滑劲道、整齐柔韧，耐煮无添加；休闲食品有

红薯糖、紫薯饮品、红薯干、红薯果脯等16种。

来自周口国家农高区创建核心区的农产品，集农、高、科于一身，插上了科技的翅膀，飞上了全国大舞台，为农业现代化发展引领了新的方向。②13

用赛场上迸发的激情演绎高质量跨越式发展的新篇章

(上接第一版)积极构建全民健身体系，全市体育基础设施极大改善，全民健身活动蓬勃开展，竞技体育水平不断提高，体育事业得到全面进步，人民群众的身体素质全面提高。周口相继培养出奥运会女排世界冠军朱婷、奥运会拳击亚军张志磊、亚洲柔道锦标赛冠军李一清、亚运会赛艇冠军刘丽娟、穆素丽等知名运动员，弘扬了周口精神，提升了周口形象，也为河南和河南省争得了荣誉。

周口市第四届运动会，是我市规格

最高、规模最大、参与人数最多、影响力最广泛的综合性体育盛会，是展现周口全民健身热情和运动健儿面貌、彰显周口厚重文化底蕴和城市发展成果、展示周口全面建成小康社会成就的重要载体。当前，全市上下正在深入贯彻落实市五次党代会精神，奋力建设中原崛起新高地。当此之时，不但需要我们脚踏实地实干冲刺，也需要我们振奋精神、进发激情，用每一个人昂扬向上的精气神汇聚起推动发展的强大精神力量。希望全市广大干部职工把本届运动会中激发出来的奋斗精神，转化为爱岗敬业、忘我工作的巨大动力，凝聚成克服困难、推进发展的强大合力，深入开展“三标”活动，积极实施“六增”行动，大力弘扬“干事、干练、干净”作风，切实增强实干意识、比拼意识、争先意识，奏响加快发展、高质量崛起的主旋律，为全面建设社会主义现代化新周口作出新的更大贡献。

预祝周口市第四届运动会各竞赛项目圆满成功，预祝参赛体育健儿取得优异成绩！②13

市人社局：着力优化营商环境 多措并举助力企业发展

□记者 马月红

10月21日，人社专员魏丽曼来到益海（周口）粮油工业有限公司走访，听取企业在用工需求、社会保障、人才引进、技能培训等方面存在的问题，并现场一一分析解答。

“助企营商”活动开展以来，市人社系统全面行动起来，帮助企业解决发展难题和瓶颈制约，推动全市经济发展提质提速。人社系统积极投入到“助企营商”活动中去，围绕人力资源和社会保障惠企政策精准落地，强化政策宣传解读，指导企业用足用好政策，把政策的“含金量”彻底释放出来，力求以只争朝夕的奋进姿态迈好第一步、见到新气象。

深入企业开展送政策服务。结合党

史学习教育“我为群众办实事”实践活动，组成政策宣讲工作组，深入企业单位，详细了解企业的发展情况、用工需求、倾听企业的发展诉求，同时把社会保险、规范用工、就业创业培训等扶持政策宣讲到企业，以实际行动办实事、促发展。始终把稳就业保就业作为重中之重，持续开展就业帮扶，做好社会保障等服务，切实为群众、企业、基层办实事，用心用情用力解决好群众和企业“急难愁盼”的问题，不断增强企业信心，提升人民群众的获得感和满意度。

完善落实人社专员服务制度。人社专员深入益海（周口）公司、凯旺电子、安钢周口钢铁有限公司沈丘项目部、周口金丝猴、五得利集团等规模以上企业调研走访，将市人社局编印的《“助企营商”惠企政策汇编》送到企业负责人手里，并与企业负责人进行座谈，对现场

不能解决的难题，与企业负责人一起分析、梳理，查找原因，提出解决方案，并安排工作人员跟踪抓好落实。

大力开展职业技能培训，提高人力资源素质。日前召开的全市高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署会议指出，开展职业技能培训是加快实现富民强市、打造全省人力资源高地的重大举措，是我市实现由人力资源大市向人力资源强市转变的重要途径，是促进招商引资、承接产业转移、发挥人力资源优势的现实需要，对实施扩大就业的发展战略，解决就业结构性矛盾，促进

农民增收、富民强市、改善民生具有重要作用。

市人社局相关负责人表示，开展“助企营商”活动是省委、省政府的一项重要决策部署，他们将充分发挥人社部门职能部门作用，切实增强服务意识，用心用情用力帮助企业纾困解难。今年以来，市人社局坚持以人民为中心的发展思想，深入推进“放管服”改革，创新服务形式，提高行政效能，为企业和群众提供便捷、高效、优质的人社服务，多措并举助力企业发展，着力优化营商环境。③5

优化营商环境 促进经济高质量发展

黄寨镇推动党风廉政建设常态化

本报讯（记者 付永奇）为积极推动党风廉政建设常态化发展，商水县黄寨镇纪委认真履行职责，按照镇党委部署，人员全部下沉一线，落实、落细常态化党风廉政建设监督管理工作。

思想认识再提高。黄寨镇辖区人口近6万人，困难群众求助、医保社保问题咨询、地力补贴查询等群众办事需求量大，涉及面广。黄寨镇纪委

经常提醒全体干部职工扛牢政治责任，按照上级和镇党委、政府工作部署，确保便民大厅各项工作落实落细，全力维护人民群众利益，实现办事不难，问题解决。

督查措施再细化。黄寨镇纪委工作人员每天都会到便民大厅检查窗口单位到岗到位情况，工作记录和问题处理情况，群众满意度情况，同时入村

太康县财政局纪检监察组积极督导“创文”

本报讯（记者 马治卫 通讯员 卢新俊）为助力全县省级文明城市创建工作，连日来，太康县纪委监委驻县财政局纪检监察组结合“我为群众办实事”实践活动，把创建省级文明城市作为当前工作的一项重要内容。由于措施得力，太康县财政局日前受到太康县创建省级文明城市指挥部的通报表扬。

扎实抓好创建宣传工作。督促县财政局积极召开专题会，传达全县创建省

级文明城市会议精神，要求县财政局利用机关电子屏幕滚动播放“创文”宣传标语，广泛营造浓厚创建氛围；在单位小区宣传“创文”内容，普及创建知识，积极营造浓厚创建氛围，全面提高干部职工对创建工作的知晓率、支持率和参与度。

督促干部职工下沉一线。除应急值守人员外，督促机关干部下沉到分包的社区、路段，开展捡垃圾、规范停车秩

序、铲除“牛皮癣”、上门宣讲文明知识等工作，营造全员参与、人人有责的浓厚创建氛围。

全面整治社区、路段周边环境。县纪委监委驻县财政局纪检监察组要求采取“全面覆盖、不留死角、长效管理”的原则，全面清理公共区域“牛皮癣”；按照“全面化、精细化、规范化”原则，清理积存垃圾、卫生死角，给社区居民提供整洁有序的生活环境。

高贤乡纪委助力人居环境整治工作

本报讯（记者 马治卫 通讯员 衡家立）为建设美丽乡村，改善村容村貌，连日来，太康县高贤乡纪委充分发挥监督职能，强化一线督导，为做好农村人居环境整治工作提供坚强纪律保证。

加强组织领导，成立督导组。根据乡党委会议安排，该乡成立了由纪委等部门参加的农村人居环境整治督导组，深入高南、高东等10个行政村，对村内外卫生、公厕卫生、主要街道、

部分胡同和部分农户、三类户等卫生情况进行全面督导。

细化工作责任，强化管理。督导组要求各村严格落实责任，明确整治任务，确保按质按量完成治理工作，对整治环境卫生工作不重视、不行动或整治进度慢、效果差的村通报批评，并约谈相关责任人，对存在问题限期整改。

加强环保宣传，提高群众意识。督导组要求各村利用“大喇叭”、流动宣传

车、微信群等大力宣传环境整治知识，营造浓厚氛围；要求干部带头组织农户对村组巷道、卫生死角、沿路杂草、沟渠树枝等进行全面清理，对村内乱搭乱建、土坯房屋、残垣断壁等进行拆除。

通过整治，村民生活环境有了明显改变，群众卫生意识明显提升，正逐步实现从“要我做”向“我要做”的良性转变，切实提升了村庄清洁度，改善了村容村貌，增强了群众幸福感。

中国一冶周口未来家园项目部学习贯彻市五次党代会精神

本报讯（记者 马月红）近日，中国一冶周口未来家园项目部组织召开专题会议，学习贯彻市五次党代会精神。

据悉，中国一冶周口未来家园项目部承接的是周口港区未来家园六期A区棚户区改造项目（二片区），建设地点位于周口港区港桂路以南、港纵三十路以东、港城大道以北，港纵三十一路

“健步”走进市四运会 文明健身树新风

本报讯（记者 王慕晨 通讯员 马志宇）10月23日，周口市第四届运动会开幕。开幕式上，我市健步协会健步操方阵亮相表演，赢得了观众的掌声，获得广泛好评。

当日8时30分，伴随着《没有共产党就没有新中国》的歌声，市健步协会健步操方阵上场进行开幕式预热演出。健步操方阵整齐而庞大，队员们踏着节拍，舞动身姿，随着动作的变化延伸，队形变换移动，绘成了一幅精美的图画。“看着他们的表演，自己也好想加入这个整齐的队伍，不仅可以锻炼身体，还能丰富退休后的生活。”市民张女士说。

据了解，这支健步操表演团队，由来自市健步运动协会的近百名健步队队员组成，他们10月19日接到演出任务后，紧急训练了3天。“听着阵阵掌声，我们也很欣慰，希望能够把文明健身的理念传递给更多的人。”健步队队员们笑着说。“为了在这次运动会开幕式展现我们健步人的风采，我们在最短的时间内，集合精兵强将，展示出健步人最好的一面。作为一名健步运动爱好者，我们要积极倡导全民健身，带动更多的人一起文明健身。”周口市健步协会副会长王秋说。②13

公共卫生间：“小方便”里的大文明

本报讯（见习记者 邱一帆）

“走进来的时候，发现干净整洁、没有异味，扫码取纸很便捷。”10月23日上午，刚从周口市体育馆西南侧公共卫生间走出来的市民张女士说，这儿临近体育馆，每天来锻炼的人很多，有这样的一个公共卫生间很方便。

记者在该卫生间看到，相应配套设施齐全，还为残障人士设置了辅助设备，并设有第三卫生间，满足市民

和游客的多种需求。近年来，我市立足实际，不断优化人居环境，加强对公共卫生间的精细化管理，全面提升公共卫生间的卫生标准，为市民和游客提供方便，助力文明周口建设。

“我每天5点就开始打扫卫生了，风雨无阻。一天要打扫十来回，打扫完之后会消毒，大家可以安心使用卫生间。”负责打扫该卫生间卫生的齐阿姨说。③5



周口市第四届运动会开幕式圆满结束，参会人员文明离场。

见习记者 何晴 摄

文明周口 美美与共

国网周口供电公司通宵鏖战紧急消缺

本报讯（记者 窦娜）“莲邝线#19杆塔A相引流板连接螺栓发热315℃，这属于紧急缺陷，需要立即处理！”10月20日晚，国网周口供电公司输电运检中心在对110千伏莲邝线六级电网风险保电夜巡过程中，发现莲邝线#19杆塔A相引流板连接螺栓发热315℃，高温随时可能造成引流板断裂，导致110千伏邝庄变

电站全站失压。李建银立即召集输电运检青年突击队全体成员，连夜研究抢修方案，组织人员现场消缺抢修，于21日凌晨3时成功消除缺陷。

据记者了解，国网周口供电公司输电运检中心联合各县输电运维班，扎实开展前期排查工作，全面掌握线路运行状态，详细制订保电方案，细分保电巡视和蹲守责任；团结协作，坚守保电岗位，按照保电方案开展工作，全力做好110千伏水邝线停电期间110千伏邝庄变

运行保障工作，确保实现电网设备“零缺陷、零故障、零跳闸”，保电工作“零失误”。②16

黄寨镇推动党风廉政建设常态化

本报讯（记者 付永奇）为积极推动党风廉政建设常态化发展，商水县黄寨镇纪委认真履行职责，按照镇党委部署，人员全部下沉一线，落实、落细常态化党风廉政建设监督管理工作。

思想认识再提高。黄寨镇辖区人口近6万人，困难群众求助、医保社保问题咨询、地力补贴查询等群众办事需求量大，涉及面广。黄寨镇纪委

经常提醒全体干部职工扛牢政治责任，按照上级和镇党委、政府工作部署，确保便民大厅各项工作落实落细，全力维护人民群众利益，实现办事不难，问题解决。

督查措施再细化。黄寨镇纪委工作人员每天都会到便民大厅检查窗口单位到岗到位情况，工作记录和问题处理情况，群众满意度情况，同时入村

不能解决的难题，与企业负责人一起分析、梳理，查找原因，提出解决方案，并安排工作人员跟踪抓好落实。

大力开展职业技能培训，提高人力资源素质。日前召开的全市高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署会议指出，开展职业技能培训是加快实现富民强市、打造全省人力资源高地的重大举措，是我市实现由人力资源大市向人力资源强市转变的重要途径，是促进招商引资、承接产业转移、发挥人力资源优势的现实需要，对实施扩大就业的发展战略，解决就业结构性矛盾，促进

农民增收、富民强市、改善民生具有重要作用。

市人社局相关负责人表示，开展“助企营商”活动是省委、省政府的一项重要决策部署，他们将充分发挥人社部门职能部门作用，切实增强服务意识，用心用情用力帮助企业纾困解难。今年以来，市人社局坚持以人民为中心的发展思想，深入推进“放管服”改革，创新服务形式，提高行政效能，为企业和群众提供便捷、高效、优质的人社服务，多措并举助力企业发展，着力优化营商环境。③5

史学习教育“我为群众办实事”实践活动中，组成政策宣讲工作组，深入企业单位，详细了解企业的发展情况、用工需求、倾听企业的发展诉求，同时把社会

保险、规范用工、就业创业培训等扶持政策宣讲到企业，以实际行动办实事、促发展。始终把稳就业保就业作为重中之重，持续开展就业帮扶，做好社会保障等服务，切实为群众、企业、基层办实事，用心用情用力解决好群众和企业“急难愁盼”的问题，不断增强企业信心，提升人民群众的获得感和满意度。

完善落实人社专员服务制度。人社专员深入益海（周口）公司、凯旺电子、安钢周口钢铁有限公司沈丘项目部、周口金丝猴、五得利集团等规模以上企业调研走访，将市人社局编印的《“助企营商”惠企政策汇编》送到企业负责人手里，并与企业负责人进行座谈，对现场

不能解决的难题，与企业负责人一起分析、梳理，查找原因，提出解决方案，并安排工作人员跟踪抓好落实。

大力开展职业技能培训，提高人力资源素质。日前召开的全市高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署会议指出，开展职业技能培训是加快实现富民强市、打造全省人力资源高地的重大举措，是我市实现由人力资源大市向人力资源强市转变的重要途径，是促进招商引资、承接产业转移、发挥人力资源优势的现实需要，对实施扩大就业的发展战略，解决就业结构性矛盾，促进